
Передмова до фонду

Макіївський сільський комітетнезаможних селян (сільКНС), с. Макіївка
Варвинського району Прилуцького округу Полтавської губернії

Ф. Р-5611, 2 об. зб., 1923 р.

1. Історія установи-фондоутворювача

Фактичні дати створення та ліквідації Макіївського сільКНС за
документами фонду невстановлені.

Взагалі в Україні комітети незаможних селян створені на підставі декрету
ВУЦВКвід 9 травня 1920 р.

Право вступу до КНС мали лише бідняки та середняки. Президія комітету
складалася з 5 членів (представники сільських КНС), яка обиралася на 3 місяці.

Проводив боротьбу проти бандитизму та контрреволюції, конфіскацію у
куркулів землі та реманенту, перерозподіл землі на користь безземельних і
малоземельних селян, організацію допомоги родинам червоноармійців; надавав
допомогу продовольчим органам у правильному розподілі й стягненні
продрозкладки; брав участь у роботі місцевих органів влади.

Сільські КНС були ліквідовані Постановою ВУЦВК від 8 березня 1933 р.
після завершення суцільної колективізації.

2. Історія фонду

Дата першого надходження документів на державне зберігання до
архіву 1936 р.

У 2018 р. проведено удосконалення опису шляхом редагування заголовків
з повним переглядом справ.

Основні документи фонду:
Розпорядження райвиконкому, райземвідділу, райміліції про проведення

податкової кампанії, стягнення насіннєвої позики, висилання підвод, облік
допризовників. Протоколи загальних зборів членів КНС, засідання президії
сільради, виборчої комісії. План роботи. Листування про проведення збиральної
кампанії. Списки виборців села, та осіб, позбавлених виборчих прав, членів
КНС, сільрад району.

3. Характеристика опису

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Недіючий опис № 1
підключений до фонду (справа № 2). До опису складено необхідний довідковий
апарат: титульний аркуш, передмова.

Опис складено згідно структурно-хронологічногопринципу.Станом на
02.01.2018 р. в опису№ 1 обліковано2 справи за 1923 р.
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